

夏天的熱情 - <特優>石門國小 梁○

- 4 年級 5 班

夏天彷彿火熱的烤箱，讓我愛上了冰涼的水池！夏天來了，拿著潔白的新娘捧花的油桐樹茂盛的開著；夏天來了，游泳池裡變得人山人海了。夏天宛如歡樂的首領，把油桐花、端午節和水槍都帶來了。夏天穿著一身華麗的禮服，帶著熱情來了！

夏天的熱情展現在沙灘中。每到夏天，沙灘上的人們變多了，有些青少年會坐上瘋狂又刺激的水上摩托車，在海邊享受刺激的海上遊戲；有些中年人則是想要安安靜靜的在海邊，一邊聽著大自然的歌曲，一邊看著特別的書報，享受寧靜的夏天；有些小朋友喜歡把自己當成小柯南，細細地找尋特別的小貝殼，享受尋寶的樂趣。

夏天的熱情展現在森林裡！每到夏天，奶奶爺爺會帶我去「百吉林蔭步道」，因為步道裡有很多樹木，而耀眼的陽光照下來時，會被茂盛的樹葉遮擋，所以走在步道時會很涼爽。漫步在步道時，有時會看到紫色的小花一排一排的開在路邊，像是在為走路的人加油打氣；有時會看到一棵棵的白楊樹爺爺，他們像是在跟我們說著古老的故事呢！所以一到百吉林蔭步道，就可以享受不一樣的夏天的熱情。

夏天的熱情展現在夏夜時分。每到夏夜，我總是會好好的把握當下，因為夏夜和其他季節的晚上不一樣。夏夜裡有當歌手的蟬在為大家演奏，有時也有輕輕的微風來和大家打打招呼，而螢火蟲更愛來湊熱鬧，我則愛吃著美味的水果，跟隨著夏蟲們的身影，一起度過美好的夏夜！

在四季當中，夏天是我最喜歡的季節，因為只有在夏天時，我才能吃到像橄欖球的芒果、像小妹妹圓臉頰的水蜜桃以及像足球的西瓜；我喜歡夏天，因為夏天時，我可以躺

臥在溫暖的草皮上看著一覽無遺的星空，享受熱情的夏天；我愛夏天，夏天一到，我們就可以開始做出美味可口的棒棒冰，口口清涼。我愛夏天，當夏神揮灑熱情，美麗的花草樹木開了，涼爽的海灘人變多了，過於陰涼的森林變得舒服多了，供我盡情享受夏日的時光。